

平成29年8月

各位

株式会社高知銀行

平素より高知銀行をお引き立ていただきましてまことにありがとうございます。

さて、このたび当行が発行いたしましたディスクロージャー誌2017「高知銀行の現況」の記載の一部に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

6 ページ「中期経営計画における主要計数目標と実績」

平成29年3月期 自己資本比率

	誤	正
	29年3月期	29年3月期
計 画	10.4%程度	10.4%程度
実 績	△9.78	9.78
計画対比	△0.62	△0.62

以上